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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO, REALIZADA NO DIA OITO DE 
JUNHO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS DEZ 
HORAS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI E 
COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: AMARÍLIO FERREIRA 
NETO, APARECIDO JOSÉ CIRILO, CARLOS 
ALBERTO REDINS, IZABEL CRISTINA 
NOVAES, JOSÉ GILVAN DE OLIVEIRA, 
LILIAN COUTINHO YACOVENCO, 
MAURÍCIO LORDELLO DOS SANTOS 
SOUZA FILHO (DECANO DO CENTRO 
TECNOLÓGICO – REPRESENTANDO A 
CONSELHEIRA MARISTELA GOMES DA 
SILVA), SONIA MARIA DALCOMUNI, 
RENATO PIROLA, ALBERTO FERREIRA DE 
SOUZA E DULCINETE MACHADO 
BERMUDES. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, O SENHOR VICE-REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE 
E OS SENHORES CONSELHEIROS: JOSÉ 
EDUARDO MACEDO PEZZOPANE, JOSÉ 
WEBER FREIRE MACEDO, JOÃO BATISTA 
POZZATO RODRIGUES, LUIZ CLÁUDIO 
FRANÇA, MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES, 
WELLINGTON PEREIRA, BRUNO 
PACHECO MILANEZ, FRANCISCO 
FIGUEIREDO DE MENEZES, JULIANO 
LUCINDO MARINHO E RODRIGO VACCARI 
DOS REIS.  

                                                     Havendo número legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e 
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Solene do dia 05 de maio de 
2006. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, apresentou 
voto de boas-vindas à Conselheira Dulcinete Machado Bermudes, suplente da 
Conselheira Jussara Bezerra de Menezes. O Conselheiro Renato Pirola, com a 
palavra, comunicou que a Fundação Ceciliano Abel de Almeida - FCAA abriu a 
licitação da construção dos prédios para o Plano de Expansão desta 
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Universidade, nos campi do Centro de Ciências Agrárias - CCA e Centro 
Universitário Norte do Espírito Santo - CEUNES, com 11 (onze) e 15 (quinze) 
empresas inscritas, respectivamente, sendo que a metade delas são nacionais. 
A Conselheira Sonia Maria Dalcomuni, com a palavra, solicitou ao Magnífico 
Reitor autorização para a criação, por meio dos Conselhos Superiores, de 
Comissão de Doutores que proverá a avaliação e ascensão de professores 
adjunto IV e Doutor à categoria de Professor Associado. O Conselheiro Carlos 
Alberto Redins, com a palavra, informou que na Medida Provisória aprovada, 
referente ao reajuste de salário dos servidores públicos, está prevista 
legislação complementar do Ministério da Educação – MEC e que a 
regulamentação dessa Progressão ainda será feita. A Conselheira Sonia Maria 
Dalcomuni, com a palavra, informou que já está disponível, no sítio eletrônico 
disponibilizado pelo Fórum de Professores das Instituições Federais de Ensino 
Superior – PROIFES, todos os detalhes que deverão ser considerados. O 
Senhor Presidente, com a palavra, informou que dará encaminhamento à 
criação da supracitada Comissão. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM 
DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 9.679/2006-17 – GABINETE DO REITOR - GR 
– Proposta de Normas de Eleição para escolha do primeiro Diretor e Vice-
Diretor do Centro Universitário Norte do Espírito Santo – CEUNES. O 
Conselheiro Carlos Alberto Redins, com a palavra, fez a leitura do seu parecer 
e do parecer da Comissão de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais, 
favorável à referida proposta. Ainda com a palavra, informou que o mencionado 
parecer foi aprovado, também, nesta data, pelas Comissões de Orçamento e 
Finanças e de Legislação e Normas. Em discussão, em votação, aprovados por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS 
MIL E SEIS. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, falou 
da necessidade de outra Sessão Extraordinária para análise do processo nº 
9.321/2006-94 – Departamento de Enfermagem – CCS – Criação do Curso de 
Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em Políticas Públicas e Gestão 
Estratégica em Saúde, Contrato a ser celebrado entre a UFES e a União 
Federal, através do Ministério da Saúde, e Contrato a ser celebrado entre a 
UFES e a Fundação Ceciliano Abel de Almeida - FCAA. Após, passou a 
palavra ao Conselheiro Carlos Alberto Redins para as justificativas. O 
Conselheiro Carlos Alberto Redins, com a palavra, esclareceu que para o 
Ministério da Saúde repassar os recursos à Universidade faz-se necessário a 
aprovação do referido processo até o dia 15 deste mês, data de encerramento 
interno das atividades financeiras do referido Ministério, devido ao processo de 
eleição que se realizará este ano. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão às dez horas e trinta e nove minutos. 
Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os 
trabalhos, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue devidamente 
assinada por mim e pelos senhores Conselheiros presentes.  


